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سارگوش، سرمربی تزارها در جهانی
 سرمربی تیم ملی کشتی آزاد روسیه برای رقابت‌های 
قهرمانی جهان ۲۰۲۵ در زاگرب معرفی شد. بر اساس 
اعلام فدراسیون کشتی روسیه، دنیس سارگوش به طور 
رسمی به‌ عنوان سرمربی تیم ملی کشتی آزاد روسیه 
برای رقابت‌های قهرمانی جهان ۲۰۲۵ در زاگرب انتخاب 
شد. در کارنامه سارگوش، مدال برنز المپیک ۲۰۱۲ لندن 
و همچنین سه مدال طای جهان در سال‌های ۲۰۰۹، 
۲۰۱۰ و ۲۰۱۴ دیده می‌شود. رقابت‌های کشتی قهرمانی 
جهان ۲۰۲۵ از ۲۲ لغایت ۳۰ شهریور به میزبانی زاگرب 
کرواسی برگزار می‌شود. پیش از این حاجی مراد 
گاتسالوف سرمربیگری تیم ملی کشتی آزاد روسیه را 
برعهده داشت. اما اواخر اردیبهشت ماه امسال بود 
که اعلام شد گاتسالوف به دلیل نقض قوانین مربوط به 
دوپینگ از سوی آژانس بین‌المللی دوپینگ از فعالیت به 
عنوان سرمربی تیم ملی کشتی آزاد روسیه تعلیق شد. 
این اتهام بر اساس اطلاعاتی است که نشان می‌دهد 
نمونه گاتسالوف ۱۰ سال پیش )۱۰ مه ۲۰۱۵( در مسابقات 
کشتی آزاد قهرمانی روسیه مثبت بوده است. طبق 
گفته این آژانس نمونه منفی گاتسالوف به دلیل برخی 

دستکاری‌ها مثبت شده است.

دومین دوره لیگ برتر هندبال ساحلی 

اصفهانی‌ها قهرمان شدند
تیم آراتایل اصفهان بر سکوی قهرمانی لیگ برتر هندبال 

ساحلی ایستاد.
در فینال دومین دوره لیگ برتر هندبال ساحلی مردان 
باشگاه‌های کشور دو تیم آراتایل اصفهان و کالنگ 
هرمزگان به مصاف هم رفتند و در پایان دو وقت جذاب 
و دیدنی، این‌ نماینده اصفهان بود که با برتری برابر 
حریف خود عنوان قهرمانی این دوره را از آن خود کرد. 
آراتایل اصفهان در تایم اول با نتیجه ۸ - ۱۹ و در تایم 
دوم با نتیجه نزدیک -۱۶ ۱۷ کالنگ هرمزگان را شکست 

داد و قهرمان شد.
بازرگانی آذری نجف‌آباد نیز در دیدار رده‌بندی برابر 
شهرداری بندرانزلی با نتیجه ۰ - ۲ به پیروزی رسید و 
رده سوم را به نام خود زد. همچنین مجمومرد یزد 
با برتری ۱ - ۲ مقابل نوین گیان عنوان پنجمی را به 
دست آورد. مرحله نهایی دومین دوره لیگ برتر هندبال 
ساحلی مردان باشگاه‌های کشور از ۱۳ مرداد به میزبانی 
بندرانزلی آغاز شد و نهایتاً با قهرمانی اصفهانی‌ها به کار 

خود پایان داد.

مسابقات جهانی چنگدو چین

حذف تنها نماینده تیروکمان ایران  
تنها نماینده تیروکمان ایران در مسابقات جهانی چنگدو 
از صعود به مرحله یک چهارم نهایی بازماند و از دور 
رقابت‌ها حذف شد. در ادامه بازی‌های جهانی چنگدو 
گیسا بایبوردی تنها نماینده تیراندازی با کمان ایران 
در مرحله یک هشتم نهایی با نتیجه ۱۴۱ بر ۱۳۶ برابر 
حریف هندی شکست خورد و از صعود به مرحله یک 
چهارم نهایی بازماند. پیش از این بایبوردی با شکست 
با ۱۴۵ بر ۱۴۲ حریف دانمارکی به مرحله یک‌ هشتم 
نهایی مسابقات جهانی چنگدو، صعود کرده بود تا به 
مصاف حریف هندی برود. بایبوردی در مرحله مقدماتی 
تیراندازی با کمان به مصاف رقبای خود رفته و با امتیاز 

۶۸۵ در رده نوزدهم قرار گرفته بود.

چهار بازیکن جدید در تیم والیبال آرکا  
تیم آرکا با جذب چهار بازیکن جدید آماده حضور در 
لیگ برتر والیبال بانوان شد. تیم تازه صعودکرده آرکا 
برای حضوری قدرتمند در لیگ برتر بانوان  نگار کیانی، 
مونا دریس، ندا چملانیان و مهسا صابری را به خدمت 
گرفت. پیش از این حضور شبنم علیخانی، مهسا 
کدخدا و آیتک سامت قطعی شده بود تا این تیم تازه 
وارد با جذب نفرات شاخص روانه لیگ برتر شود. با این 
شرایط می‌توان آرکا را جزو شانس‌های قهرمانی دانست.

دوپینگ کشتی‌گیر هندی مثبت اعلام شد

 نقره آسیایی الهی طلا شد
تست دوپینگ حریف هندی ابراهیم الهی در فینال 
قهرمانی جوانان آسیا مثبت اعام شد. ابراهیم 
الهی با مثبت درآمدن آزمایش دوپینگ نماینده 
هند به مدال طلای قهرمانی جوانان آسیا در سال 
۲۰۲۳ رسید.  ابراهیم الهی، آزادکار جوان ایران 
که در رقابت‌های کشتی آزاد جوانان آسیا ۲۰۲۳ 
اردن به مدال نقره دست یافته بود، پس از مثبت 
اعلام‌شدن تست دوپینگ حریف هندی‌اش صاحب 
مدال طلای این مسابقات شد. الهی پیش از این در 
دیدار فینال مغلوب نماینده هند شده بود ولی با 
اعلام نتایج رسمی آزمایش دوپینگ، مدال طلای 

این وزن به او تعلق گرفت.

معرفی شناگران اعزامی به بحرین  
با نظر »جان اونسوی« سرمربی ترکیه‌ای تیم‌های 
ملی شنا، ترکیب تیم اعزامی به بازی‌های آسیایی 
جوانان در بحرین مشخص شد. با تصمیم »جان 
اونسوی«، تیم شنا جوانان ایران با ترکیبی متشکل 
از شناگران در بازی‌های آسیایی جوانان شرکت می 
کند. پارسا شهشهانی در ماده کرال پشت، علیرضا 
عرب در ماده قورباغه، یاشار سلیمانی در ماده کرال 
سینه و پروانه، دانیال جهانگیری در ماده کرال سینه 
و مهدی غلامی در ماده پروانه و کرال سینه نفرات 
اعزامی به بازی‌های بحرین هستند. سومین دوره 
بازی‌های آسیایی جوانان ۳۰ مهر تا ۹ آبان به میزبانی 

بحرین برگزار می‌شود.

 

تیم ملی  کاپیتان  پاکدامن  علی 
شمشیربازی کشورمان که مدتها 
است در عرصه قهرمانی و رویدادهای 
مختلف بین‌المللی ناکام و دست 
خالی از زمین بازی خارج شده 
است، حالا در انتخابات کمیسیون 
جهانی  فدراسیون  ورزشکاران 
شمشیربازی نیز ناکام و دست 
خالی میدان رقابت را ترک کرد!
شمشیربازی قطعاً در طول 
چند سال گذشته 
ی  رشته‌ها ز  ا یکی 

ورزشی بود که توانست جایگاه ویژه‌ای 
در مجموعه ورزش کشور به خود 
اختصاص داده و با کسب افتخارات 
و مدال‌های خوشرنگ اهالی این 
رشته را به آتیه امیدوار کند. اما بعد 
از تغییر و تحولات مدیریتی و فنی که 
در این مجموعه رخ داد، شمشیربازی 
ایران نتوانست افتخارات قبلی خود 
را تکرار کرده و بار دیگر کاروان ورزش 
ایران را به درخشش در میادین معتبر 
بین‌المللی امیدوار کند. سوای نتایج 
ضعیفی که ستاره‌های این رشته در 
میادین مختلف دشت کردند، انتظار 
از تیم مدیریتی شمشیربازی این بود 
که با کسب چند کرسی ارزشمند در 
فدراسیون جهانی حداقل بتوانیم 
جایگاه خوبی در عرصه تصمیم‌سازی 
د  خو به  ی  ز با شمشیر نی  جها
اختصاص دهیم. اما روند ناکامی‌های 

شمشیربازی تنها در بخش فنی خلاصه 
نشد. این شکست‌ها و کسب نتایج 
تلخ به مجامع انتخاباتی بین‌المللی 
نیز رسوخ کرد و گریبان شمشیربازی 
ایران را در رویدادهای مهم بین‌المللی 
رها نکرد. یکی از این اتفاق‌های مهم 
و تلخ، از دست رفتن کرسی جهانی 
کمیسیون ورزشکاران شمشیربازی 
بود. انتخاباتی که )علی پاکدامن( 
کاپیتان تیم ملی شمشیربازی ایران 
نامزد حضور در آن شده بود، اما چون 
هیچ رایزنی یا مراوداتی برای کسب 
این کرسی ارزشمند در مجموعه جهانی 
شمشیربازی نشده بود، عضویت ما در 
این کمیسیون نیز پوچ شد و پاکدامن 
نتوانست حائز اکثریت آرای مورد نیاز 
برای تصاحب این صندلی بین‌المللی 

. د شو
ی  می‌ها کا نا س  سا ا همین  بر

شمشیربازی ایران ادامه یافت و نهایتاً 
کاپیتان تیم ملی شمشیربازی سابر 
ایران عضو کمیسیون ورزشکاران 
فدراسیون جهانی نشد. انتخابات 
فدراسیون  ورزشکاران  کمیسیون 
جهانی شمشیربازی )FIE( در جریان 
مسابقات قهرمانی جهان تفلیس 
برگزار شد. در این انتخابات، تمام 
ورزشکاران شرکت‌کننده واجد شرایط 
رأی دادن بودند تا در نهایت هفت عضو 
این کمیسیون مشخص شوند. علی 
پاکدامن کاپیتان تیم ملی شمشیربازی 
سابر ایران هم برای عضویت در 
کمیسیون ورزشکاران کاندیدا بود 
اما نتوانست رأی لازم را کسب کند. 
لوکا کوراتلی از ایتالیا، زیاد السیسی 
از مصر، گو بونگیل از کره‌جنوبی و 
ژاتماری از مجارستان از اسلحه سابر 
انتخاب شدند. روبین لیماردو گاسکون 

از ونزوئا، زهرا نورا کهلی از الجزایر 
و الکساندر ماسیالاس از امریکا دیگر 
نامزدهایی بودند که موفق به کسب 
کرسی جهانی کمیسیون شمشیربازی 
شدند. قطعاً تا زمانی که ما در تمامی 
فدراسیون‌های ورزشی، هیچ برنامه 
مدون و هدفمندی برای شرکت در 
مجامع مهم قاره‌ای و بین‌المللی 
نداریم، رقبای جهانی اجازه نخواهند 
داد دست ما به کرسی‌های مهم و 
معتبر بین‌المللی برسد. این تنها 
مختص به شمشیربازی نیست، قطعاً 
سایر فدراسیون‌های ورزشی ما نیز 
از این قاعده مستثنی نیستند. چون 
سابقه نشان داده ما در مجامع و 
انتخابات بین‌المللی مهم ناکام بودیم 
و دست از پا درازتر به خانه برگشتیم 
بدون حتی دشت یک کرسی معتبر و 

مهم بین‌المللی.

 بی‌برنامگی، کرسی جهانی را از شمشیربازی گرفت

صندلی کمیسیون ورزشکاران به »پاکدامن« نرسید

گزارش فیبا از بازگشت حامد حدادی

هوادار نابغه
حامد حدادی بعد از حدود ۱۸ سال حضور در 
کاپ آسیا و درخشش در کنار تیم ملی این‌ بار به 
عنوان بازیکن در این دوره کنار تیم ملی بسکتبال 

در سالن مسابقات حاضر شد.
 فیبا به این حضور او واکنش نشان داد. حامد 
حدادی، اسطوره بسکتبال ایران از سال ۲۰۰۵ در 
تمام دوره‌ها به‌عنوان بازیکن شرکت کرده بود و 
سه جام قهرمانی هم به دست آورده بود اما حالا 
در رقابت‌های جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۵ برای 
اولین بار است که دیگر عضو تیم ملی نیست و 
در واقع مثل یک هوادار در کنار تیم حضور پیدا 

است. کرده 
 حالا حضور او مورد توجه فیبا قرار 

گرفته تا گزارشی درباره این هوادار 
نابغه منتشر کند: »حدادی که اکنون 

۴۰ ساله است، پس از بازی پایانی 
تیم ملی ایران در جام جهانی 
بسکتبال ۲۰۲۳ مقابل لبنان در 

یک شب فراموش نشدنی، از تیم 
ملی خداحافظی کرد.

رقیب  تیم   در آن شب حتی 
هم می‌دانست که بازی برای او 
اهمیت ویژه‌ای دارد و در پایان، 

هر دو تیم جشن خداحافظی او را در مرکز زمین 
برگزار کردند. حالا بعد از آن خداحافظی رسمی 
او در کنار تیم ایران و حتی یک ساعت قبل از 
شروع بازی با بچه‌های تیم ایران گرم کرد. البته 
وقتی توپ را دید با حسی نوستالژیک روبه‌رو 
شد: »همین الان توپ را لمس کردم و انگار 
همان حس بازی اول را دوباره تجربه کردم. 
همیشه از تیم ملی ایران حمایت 
می‌کنم. دیشب به اینجا آمدم 
تا از بازیکنان‌مان حمایت کنم و 
بازی‌ها را ببینم. خوشحالم که به 
جام ملت‌های آسیا برگشتم، حتی 
اگر فقط به‌عنوان هوادار 
باشم.« حدادی یکی از 
بهترین‌های آسیا بوده 
ست  ا خو به  لا  حا و 
ل  بسکتبا ن  سیو ا ر فد
ریاض  در  تیم  کنار 
حضور دارد. هم به تیم 
روحیه می‌دهد هم 
عیار تیم ایران را که با 
تغییرات زیادی روبه‌رو 

بوده بالا می‌برد.

رضاعباسپور
روزنامه‌نگار

 در تاریخ ورزش ایران نام قهرمان‌هایی به 
چشم می‌خورد که حتی بعد از مرگشان 
قهرمان  دلاوری  جاسم  نمی‌میرند.  هم 
سابق تیم ملی بوکس هم بی‌تردید یکی 
از این نام‌هاست. مردی که با دستانش 
غرور می‌ساخت و با قلبش فروتنی را معنا 
می‌کرد، اما او دیگر میان ما نیست. حالا 
دیگر صدای زنگ رینگ نمی‌آید، مشت‌ها در 
هوا نمی‌چرخند و تماشاگران فریاد نمی‌زنند. 

جاسم دلاوری، قهرمان بی‌ادعای بوکس 
ایران بعد از ماه‌ها نبرد نابرابر با بیماری 
سرطان، چشم از جهان فروبست. اما نام او، 
همان‌طور که در تاریخ ورزش ایران جاودانه 
شد، حالا در دل‌ها هم ماندگار خواهد ماند. 
دلاوری که با مبارزاتش برای ایران دلاوری‌ها 
می‌کرد دیگر در میان ما نیست. قهرمانی 
که با مدال برنز بازی‌های آسیایی ۲۰۰۶ دوحه 
قطر، افتخاری بزرگ برای ایران رقم زد و در 
رقابت‌های قهرمانی آسیا چندین بار پرچم 
کشورش را بالا برد، اکنون آرام گرفته است؛ 
اما خاطره دلاوری‌هایش، هرگز از یاد بوکس 
ایران پاک نخواهد شد. او فقط یک بوکسور 
نبود. در رینگ، جنگنده و مغرور اما خارج 
از آن، مردی ساکت، خاکی و مردمی بود؛ 
بوکسوری که شهرت هرگز از او انسان دیگری 

نساخت. همان قدر که مشت‌هایش محکم 
بود، نگاهش مهربان بود و حالا فقدان او 
دل جامعه بوکس ایران را به درد آورده است. 
در ماه‌های اخیر، دلاوری با بدنی رنجور اما 
روحیه‌ای شکست‌ناپذیر، وارد رینگی شد که 
هیچ داوری نداشت و حریفش سرطان بی‌رحم 
بود. هر چند این بار شکست از راه رسید، اما 
هیچ‌کس نمی‌تواند او را بازنده بنامد، چرا که 
تا آخرین لحظه، با همان روحیه همیشگی‌اش 
جنگید اما این بار حریف قوی‌تر بود، خیلی 

قوی تر...
حالا دلاور بوکس ایران، در آغوش خاک آرام 
گرفته است. اما یادش، صدایش و تصویر 
دستان بالا رفته‌اش در رینگ، در قلب ورزش 

ایران تا ابد باقی خواهد ماند.
نام و یادش گرامی.

 آخرین مبارزه در نبردی نابرابر

دلاوری به آسمان پر کشید

 وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک در پیام‌هایی جداگانه درگذشت 
جاسم دلاوری ملی‌پوش پیشین بوکس را تسلیت گفتند.

 وزارت ورزش و جوانان در پیام خود عنوان کرد: »جاسم دلاوری، تنها یک 
بوکسور نبود؛ او نماد صلابت، اخلاق و فروتنی در میدان‌های پرهیاهوی 
ورزش بود. قهرمانی که با مشت‌هایش افتخار آفرید و با منش‌اش 
احترام. درگذشت این چهره‌ ملی، پس از دوره‌ای مبارزه با بیماری، 

تلخ برای ورزش ایران؛ اما نام و مرامش، در حافظه‌ ضایعه‌ای‌ است 

ورزش کشور، ماندگار خواهد ماند.« همچنین کمیته ملی المپیک در 
متن پیام تسلیت خود اظهار داشت: »در کمال تألم و تأثر درگذشت 
جاسم دلاوری از قهرمانان بااخاق و افتخارآفرین کشورمان و دارنده 
مدال نقره جوانان آسیا، برنز بازی‌های آسیایی و برنز قهرمانی آسیا را 
به جامعه ورزش کشور و بخصوص خانواده محترم وی و خانواده بوکس 
کشور تسلیت گفته و برای قهرمان بااخلاق کشورمان به درگاه حضرت 
حق علو درجات و برای بازماندگان عزیزش صبر و بردباری خواستاریم.«

پیام وزارت ورزش و کمیته المپیک برای دلاوری

استوری‌های بی‌فایده قهرمانان ورزش برای جاسم

بازنده‌های دنیای رفاقت

 اولین روزهای آخرین ماه سال 1402 بود که 
برای اولین بار خبر بستری شدن جاسم 
دلاوری در بیمارستان منتشر شد. کسی که با 
37 سال سن مربی تیم ملی شده بود و قرار 
بود هر آن‌چه در سال‌های مبارزه روی رینگ 
آموخته بود را به ورزشکاران جوان آموزش 
بدهد اما ظاهراً خودش به یک مبارزه جدید 

دعوت شده بود.
 مبارزه با سرطان؛ رفیق نزدیک مرگ که 
ظاهراً راه شکست دادن جاسم را خوب 

بلد بود.
 دلاوری خیلی از قهرمانان بوکس را ناک اوت 
کرده بود اما رینگ دنیا، حریف بی‌رحمی 
را با خود آورده بود و در نهایت بی‌رحمانه 

جاسم را زمین زد.
دلاوری سال 2005 برای اولین‌بار در کراچی 
پاکستان خوش درخشید. مسابقات جوانان 
آسیا که او با مشت‌های گره‌کرده و قلبی 
پر از امید به روی رینگ رفت و با هر مشت 
خود هزار نفر را عاشق بوکس کرد اما چه 
زود خاموش شد، چه زود نادیده گرفته 
شد. هنوز بیست سال هم از اولین مدال او 
نگذشته اما او حالا در دل خاک آرام گرفته 
است. چه کسی می‌داند در قلب این 

قهرمان بزرگ چه گذشت، چه آرزوهایی در 
سینه داشت و چه دردهایی که با خودش 

به خاک برد.
جاسم که با هر ضربه، امید به دل هواداران 
می‌آورد، در آخرین مبارزه خود هم هلهله به 

راه انداخت.
 حالا همان‌هایی که از 10 اسفند 1402 پنهان 
شده بودند با استوری‌های داداش روحت 
شاد برگشتند. حالا که خودش در سکوت 
ابدی فرو رفته دوستانش غوغا به پا کردند. 
به خدا که نمی‌دانستیم او با رضا و حسن 
یزدانی بچه محل است. نمی‌دانستیم که 
بهداد سلیمی هم او را می‌شناسد. اصاً 
خبر نداشتیم که حسن رنگرز هم جاسم 
دلاوری را رفیق نام می‌برد اما این همه رفیق، 
این همه وقت کجا بودند؟ دقیق مشخص 
نیست شاید آنها در همین چند روز با جاسم 
آشنا شدند و گرنه از 10 اسفند که خبر بستری 
شدنش در بیمارستان هم منتشر شد، باید 
از دلاوری حمایت می‌کردند الان که این 

استوری‌ها به درد نمی‌خورد.
 کاش الان به یاد بیاورند که جاسم، تنها یک 
ورزشکار نبود، بلکه انسانی بود با رویاها و 
آرزوهایی که بهای سنگینی برایشان پرداخت. 
کاش آن موقع که روی رینگ مبارزه با سرطان 
بود دوستانش یادشان می‌آمد که دوستی 
با جاسم دارند و از او حمایت می‌کردند که 

شاید برنده این مبارزه ناعادلانه باشد.

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

شروع طوفانی کاروان ایران با درخشش پرچمدار

مشت طلایی بهمنیار در تاتامی چنگدو
 سارا بهمنیار در تاتامی بازی‌های جهانی 
چنگدو اولین طای کاروان ایران را ضرب 
کرد. دوازدهمین دوره بازی‌های جهانی به 
میزبانی شهر چنگدو چین درحالی شروع 
شده است که کاراته اولین چراغ ایران در 
این رقابت‌ها را روشن کرد. کاراته دیروز 
در حالی دو نماینده داشت که یک طلا 
به کاروان ایران هدیه داد. سارا بهمنیار 

با عملکردی بی‌نقص از دور اول تا 
فینال، قدرت واقعی خود را به رخ دنیا 

کشید. دختر ایران بعد از شکست 
حریفانی از کرواسی، کانادا، ایتالیا 

و الجزایر راهی فینال شد. او در 
تمامی این دیدارها، نه‌تنها 
از نظر تکنیکی، بلکه از نظر 

مسابقه  مدیریت  و  ذهنی 
هم برتر از رقبا ظاهر شد تا 
حرکات دقیق، دفاع مؤثر و 
ضدحملات مرگبارش، او را 
به فینال چنگدو برساند. 

بهمنیاردر دیدار نهایی 
هم به مصاف مولدیر 
ژانگیربای از قزاقستان 

رفت؛ کاراته‌کایی قدرتمند، باتجربه و 
خطرناک. در پایان وقت مسابقه دو 
کاراته‌کا به تساوی رسیدند و داوران، 
تصمیم را به هانتی واگذار کردند. در این 
لحظه حساس، این نمایش هجومی و 
تسلط روانی سارا بود که نظر داوران را 
جلب کرد و در نهایت با رأی داوران 
او پیروز میدان شد. بنابراین 
نخستین مدال طای کاراته 
ایران در این دوره و اولین طلای 
کاروان ایران در رقابت‌های 
جهانی ۲۰۲۵، به نام سارا 
بهمنیار ثبت شد. اما 
فاطمه صادقی تنها 
نماینده کارتا ایران در 
این رقابت‌ها ناکام 
ماند و دستش به 
مدال نرسید. او در 
کاتا انفرادی عملکرد 
ر  د جهی  بل‌تو قا
یی  ا بتد ا حل  مرا
داشت و با غلبه 
قیب  ر چند  بر 

سرسخت، تا مرحله نیمه‌نهایی صعود 
کرد. اما در این مرحله حساس، برابر 
کاتارویی از هنگ‌کنگ شکست خورد و 
به دیدار رده‌بندی رسید. او در ادامه و 
در آستانه کسب مدال برنز، مقابل پائولا 
گارسیا از اسپانیا نتوانست کاری از پیش 
ببرد و در نهایت بدون مدال تاتامی 

چنگدو را ترک کرد.
بنابراین سارا بهمنیار با طلای درخشان 
خود، ستاره روز نخست رقابت‌های کاراته 
شد اما فاطمه صادقی، با وجود نمایشی 
قدرتمند، نتوانست مدال بگیرد؛ هرچند 
که حضور او در بین 4 نفر برتر دنیا، نشانه 

شایستگی این کاتارو است.
موفقیت بهمنیار نویدبخش روزهای 
بهتر برای کاراته بانوان ایران است، 
اما راه همچنان طولانی است. حضور 
در سکوهای جهانی و بازگشت به اوج، 
نیازمند سرمایه‌گذاری، حمایت و استمرار 
عملکرد درخشان این نسل است که حالا 
بعد از انتخاب مسعود رهنما به عنوان 
رئیس جدید فدراسیون کاراته، دست او 

را می‌بوسد.
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